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Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes hetilapja

XXXIV. évfolyam 13. szám

Minigolf
Újra lehet minigolfozni a Szepesben. Május 4-én  
hivatalosan és ünnepélyesen is újra nyílt a helyiség.

5. OLDAL

Vakáció
Új helyszínen, megújult programokkal, mérsékelt 
árakkal rendezik meg a városi napközis tábort.

9. OLDAL
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CIKKÜNK A 4. OLDALON CIKKÜNK A 6–7. OLDALON

Új zebra segíti az átkelést a Kutyavári úti óvo-
dánál.

Miért érdekes a Sóskútra tervezett beruházás-
ról Tárnokon tartott civil fórum az érdieknek?

Új függönyt kapott a Szepes Gyula Művelődési 
Központ színpada.

CIKKÜNK A 8. OLDALON

VIHAR ELŐTTI CSEND  
A SÓSKÚTI AKKUGYÁR KÖRÜL

EGY ZEBRÁVAL MEGINT TÖBB FÜGGÖNY LE, FÜGGÖNY FÖL

Évente 50-50 ezer forintot fizet vissza  
az önkormányzat, közműcsatlakozási  
hozzájárulás formájában.

CIKKÜNK A 2–3. OLDALON

MÁJUS 15-TŐL IGÉNYELHETIK VISSZA  MÁJUS 15-TŐL IGÉNYELHETIK VISSZA  
AZ ÉRDIEK A CSATORNAPÉNZTAZ ÉRDIEK A CSATORNAPÉNZT
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Május 15-től igényelhetik vissza az érdiek 
a csatornahozzájárulást. A 250 ezer forintot 
az önkormányzat 50-50 ezer forintos rész-
letekben öt év alatt fizeti majd vissza – ezt 
is tartalmazza az a rendelet, amelyet május 
7-én fogadott el a képviselőtestület.

A visszatérítést közműcsatlakozási támo-
gatás formájában kapják majd meg azok, 
akik igénylik és jogosultak is rá.

Mint emlékezetes, a 250 ezer forint a csa-
tornázás önrésze volt. Az Érdi Csatornamű 
Vízgazdálkodási Társulat 2008-ban alakult 
az ingatlantulajdonosok részvételével, akik 
250 ezer forintos érdekeltségi hozzájárulást 
fizettek a társulatnak. Ez jelentette az ön-
kormányzati önerőt a csatornaprogramban. 
A 250 ezret egy összegben vagy részle-
tekben fizették meg a lakosok (legtöbben 
OTP-lakástakarékot kötöttek).

Mint később kiderült, erre a lakossági 
önerőre nem volt szükség, hiszen a köz-
ponti költségvetésből a projekt megkapta 
az önerő-támogatást. A társulat azonban 
a befizetéseket nem utalta vissza, hanem 
az érdekeltségi hozzájárulásokból beszedett 
pénz túlnyomó részét a lakók megkérdezése 
nélkül az úgynevezett B programra használta 
fel, jellemzően útépítésre, javításokra.

A csatornázás időközben befejeződött, 
a társulat végrehajtotta feladatát, így 
megkezdődött a megszüntetésére irányuló 
elszámolási eljárás. Ez közel hat éve tart, és 
még nem fejeződött be.

Csőzik László megválasztása idején 
ígéretet tett arra, hogy a csatornapénzt 
visszafizetik az ingatlantulajdonosoknak. 
Ebben nemcsak az jelentett nehézséget, 
hogy a társulat elszámolása még nem ért 
véget, hanem az is, hogy az elmúlt években 
jelentős elvonásokkal sújtotta a kormány 
Érdet: elvették a gépjárműadó-bevételt (ez 
egy ciklus alatt 2-2,5 milliárd forint elvonást 
jelent), szolidaritási hozzájárulást kell fizetni, 
és a soron kívüli támogatást (ami 700 millió 
forintot jelentett évente) szintén megszün-
tette a kormány.

Most viszont elkezdődik a csatornapénzek 
visszafizetése, igaz, támogatás formájában, 
ami nem automatikusan jár, hanem igénylés-
re adható.

KI JOGOSULT  
A CSATORNATÁMOGATÁSRA?  
A RENDELETBŐL IDÉZÜNK:

Csatornatámogatásra jogosult az Érden lakó-
hellyel rendelkező, szennyvízelvezető háló-
zatra történő közműcsatlakozással érintett 
érdekeltségi egység tulajdonosa, aki az érde-
keltségi egységet életvitelszerűen használja, 
és nyugdíjban, ellátásban, járadékban vagy 
egyéb járandóságban részesül, vagy a háztar-
tásában az egy főre jutó havi nettó jövedelem 
nem haladja meg az 570 ezer forintot. A csa-
tornatámogatás kizárólag megvalósított házi 

szennyvízhálózatra tekintettel igényelhető. 
A csatornatámogatás ugyanazon érdekeltségi 
egységre csak egy jogosultnak állapítható 
meg, függetlenül a tulajdonosok, illetve 
az ingatlanban élő személyek és háztartások 
számától.

Fontos, hogy a jövedelemhatár megállapí-
tásakor nem az ingatlantulajdonos fizetésé-
ről, hanem az egész háztartás egy főre eső 
jövedelméről van szó. Egy kétgyermekes 
család esetében például akkor éri el az egy 
főre eső nettó jövedelem az 570 ezer forin-
tot, ha a szülők külön-külön nettó 1,140 millió 
forintot keresnek.

A csatornatámogatás mértéke természe-
tesen csak annyi lehet, mint a befizetett 
érdekeltségi hozzájárulás összege.  Ebben 
az évben azok kapják meg az első 50 ezer 
forintot, akik annak idején a teljes 250 ezer 
forintos érdekeltségi hozzájárulást befizet-
ték. Akik kevesebbet fizettek, azok a követ-
kező években lépnek be a rendszerbe.

A befizetéseket a társulat igazolja, így 
az igényléshez nincs szükség arra, hogy 
előkeressük évtizedes csekkjeinket.

Képviselői felvetésre Csőzik László pol-
gármester elmondta, az igénylőlap kitöltése 
igen egyszerű, és ügyfélkapun is benyújt-
ható. Az igényeket gyorsan elbírálják majd. 
Elmondta továbbá, hogy a társulat munka-

NAGY VITA VOLT  

A CSATORNAPÉNZEKRŐL  
A KÖZGYŰLÉSEN

Évente 50-50 ezer  
forintot fizet vissza  
az önkormányzat, köz-
műcsatlakozási hozzá-
járulás formájában.

T. Mészáros András
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társai segítőkészek, konstruktívak, az adat-
bázis hiánytalan és pontos, és aggálytalanul 
megállapítható, ki hány forintot fizetett be 
annak idején.

T. Mészáros András (Fidesz-KDNP) szerint 
a rendelet sok kérdésre nem ad választ: 
például mi történik azokkal, akik elköltöztek, 
vagy az elkövetkezendő években költöznek. 
Csőzik László elmondta: a rendszer rugal-
mas, de természetesen lehetnek olyan ese-
tek, amikor a helyi rendeleten finomítani kell, 
és ezeket a helyzeteket is megoldják majd.

„A rendelet kezeli a legtöbb ember problé-
máját” – hangsúlyozta a polgármester, megje-
gyezve: aki eladta időközben az ingatlanát, 
érvényesítette a vételárban a csatornázással 
járó értéktöbbletet. „Ezzel természetesen le-
het vitatkozni, és a szabályozásba az emberek 
érdekében bármikor be lehet avatkozni. Nem 

azt fogom nézni, hogy ne fizessük ki a csa-
tornapénzt, hanem azt, hogy lehet leginkább 
igazságot szolgáltatni” – húzta alá.

A rendeletet nem fogadták el az ellenzéki 
képviselők, kivéve Bács Istvánt, aki nemrég 
kilépett a Fidesz-KDNP-frakcióból. T. Mé-
száros András – aki a csatornázási program 
hosszú évei alatt regnáló polgármester volt – 
kiment a teremből és nem szavazott. 

A rendeletet így is 11 igen szavazattal 5 
ellenében megszavazták, május 15-én lép 
életbe, ettől az időponttól igényelhetik az 50 
ezer forintos támogatást az érdiek.

Ádám Katalin

A csatornapénzvitáról készült 
videónkat a QR-kód segítségé-
vel nézheti meg:

Érd Közgyűlése 2024. május 7-i ülésén elfogadta a csatorna 
közműcsatlakozási támogatásról szóló önkormányzati rende-
letet.

A csatorna közműcsatlakozási támogatás (a továbbiakban: 
csatornatámogatás) szociális alapon nyújtott pénzbeli támo-
gatás.

A támogatásra a közműcsatlakozással érintett érdekeltségi 
egység (ingatlan) tulajdonosa a következő feltételekkel jogosult:

a)  az érdekeltségi egységet életvitelszerűen használja, tehát 
az az érdi lakóhellyel (állandó lakhellyel) rendelkező polgár, 
aki tulajdonosa annak az ingatlannak, amelyre befizette (és 
aki befizette) a közműfejlesztési hozzájárulást;

b)  nyugdíjban, ellátásban, járadékban vagy egyéb járandó-
ságban részesül, 

c)  vagy háztartásában az egy főre jutó havi NETTÓ jövedelem 
nem haladja meg az 570 000 forintot. (Ennek számítási 
módja egy négy fős – 2 szülő + 2 gyerek – család eseté-
ben például: 570 ezer forint szorozva 4 fő, elosztva a két 
szülőre. Tehát a jövedelemhatár egy ilyen család esetében 
átlagosan NETTÓ 1,14 millió forintos jövedelem szülőn-
ként. Három gyerek esetén már átlagosan nettó 1,425 
millió forint szülőnként.)

d)  mivel szociális támogatásról van szó, több ingatlanra tör-
tént befizetés esetén arra igényelhető vissza, amit életvitel-
szerűen használ a befizető-tulajdonos.

A támogatás ugyanazon érdekeltségi egységre csak egy 
jogosultnak állapítható meg, függetlenül a tulajdonosok, illetve 
az ingatlanban élő személyek és háztartások számától.

A támogatás mértéke a közműcsatlakozás során befizetett 
összeg, de legfeljebb 250 000 forint, amelynek igénylése az 
alábbi részletfizetési ütemezés szerint történhet:  
»  2024-ben a befizetett összegnek a 200 000 forintot meghala-

dó része, de legfeljebb 50 000 forint,
»  2025-ben a befizetett összegnek a 150 000 forintot meghala-

dó része, de legfeljebb 50 000 forint, 
» 2026-ban a befizetett összegnek a 100 000 forintot meghala-

dó része, de legfeljebb 50 000 forint,

»  2027-ben a befizetett összegnek a 50 000 forintot meghala-
dó része, de legfeljebb 50 000 forint,

»  2028-ban a befizetett összegből fennmaradó, legfeljebb  
50 000 forint összeg.
A csatornatámogatás évente egy alkalommal állapítható meg. 

A csatornatámogatás iránti kérelemhez a jövedelem igazolását 
kell csatolni.

A KÉRELEMNYOMTATVÁNY 2024. MÁJUS 15.  

NAPJÁTÓL KITÖLTHETŐ, ILLETVE LETÖLTHETŐ:

a)  Az e-onkormanyzat.hu oldalon az Önkormányzat Keresőnél 
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatát kiválasztva, az 
Ügyindítás menüpont alatt a Szociális Kérelem űrlapot ki-
választva. Ügyfélkapuval belépve a személyes alapadatok 
jelentős részét automatikusan betölti a rendszer. 

b)  Ezen oldal aljáról letölthetik, továbbá 
c)  papíralapon a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán 

érhető el.
A kérelem elbírálásának maximális határideje a kérelem 

benyújtásától számított hatvan nap, ám az Önkormányzat 
törekszik a lehető leghamarabb elbírálni a kérelmeket.

Tisztelettel kérjük Ügyfeleinket, hogy lehetőleg  
a kérelem benyújtásának elektronikus módját válasszák,  
mert ez jelentős mértékben lerövidíti az elbírálás idejét,  

így hamarabb megtörténhet a közműcsatlakozási  
hozzájárulás visszafizetése. 

Az ügyintézéshez további tájékoztatást az ügyfélszolgálat és 
a Szociális és Egészségügyi Osztály telefonszámain elérhető 
ügyintézők nyújtanak.

Jelen tájékoztató Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Köz-
gyűlésének 9/2024. (V.8.) rendelete alapján készült, de önkor-
mányzatunk vezetése a gyakorlati tapasztalatokat figyelembe 
véve nyitott arra, hogy a rendelet módosítsa, illetőleg a jogo-
sultsági feltételeket részlegesen megváltoztassa, adott esetben 
könnyítse.

TÁJÉKOZTATÓ A CSATORNA KÖZMŰCSATLAKOZÁSI TÁMOGATÁSRÓL

(KÖZISMERT NEVÉN: A CSATORNAPÉNZ VISSZAFIZETÉSÉRŐL) 

Asztalos Éva
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ásfél hónapja számoltunk be arról, 
hogy elkészült a zebra a Napsugár 
óvoda előtt a Tárnoki úton, és már 

biztonságos gyalogátkelőhelyen közlekedhet-
nek az óvodába igyekvő gyerekek és szüleik.

A Kincses Óvoda Kutyavári Tagóvodája 
előtt (Kutyavári út) is régóta igénylik a szülők 
a biztonságos átkelés lehetőségét, szintén 
gyalogátkelőhely létesítését kérték az önkor-
mányzattól.

Április 9-én a szakemberek megkezdték az 
előkészítő munkálatokat a területen, hiszen a 
létesítéshez nem elég a felfestés, a szabályok 
szerint a világítást is biztosítani kell, továbbá 
a gyalogátkelő járdakapcsolatait is ki kell 
építeni.

Ezek a munkálatok befejeződtek, így már 
csak a zebra felfestése maradt hátra, ez pedig 
május 6-án, hétfőn megtörtént, így újabb 
biztonságos gyalogátkelőhellyel gazdagodott 
a város.

Gárdos AttilaFO
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ÚJ ZEBRA SEGÍTI AZ ÁTKELÉST  

A KUTYAVÁRI ÚTI ÓVODÁNÁL

Az önkormányzat 2019 óta minden szabad forrását – ami a kötelező 
kiadásokon felül megmarad –, aszfaltozásra fordítja. Nincs köny-
nyű dolga, miután a kormány 2020 óta teljes egészében elvette az 
önkormányzatoktól a gépjárműadót. Azt az adót, amit az érdiek 
azért fizetnek, hogy jobb utakat használhassanak, amiből nem jut 
vissza egyetlen fillér sem az érdi utakra, pedig azok többsége önkor-
mányzati fenntartású. Pedig, ha az a pénz itt maradna, az érdi utcák 
többségét már rég lehetett volna aszfaltozni. És még így is több mint 
60 utcát burkolt le városszerte az önkormányzat. 

Az elmúlt időszakban elkészült például a Botond utca, a Gereblye 
köz, térkövet kapott Érd alsón a Magdolna, Nóra és Malvin utca, 
illetve Ófaluban a Vető utcát is aszfaltozták. 

A napokban a Faragó utcában zajlanak a munkálatok. Jelenleg az 
útalapot marják ki és készítik elő az aszfaltozáshoz, ami lapunk meg-
jelenésének hetében valószínűleg meg is történik.

Mindezek mellett több közterületi beruházás is megvalósult: 
elkészült a zebra a Kutyavári úti óvoda és a Napsugár óvoda előtt 
a Tárnoki úton. Megújult a belvárosban a Kálvin tér egy forgalmas 
szeglete is.

K. J.

A nyári időszak közeledtével, az egyre fokozódó meleggel arányosan 
nő a háztartások vízfogyasztása, ami hőség idején átmeneti vízhiányt 
okozhat a városban, ami akár vízkorlátozást is szükségessé tehet.  
Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. a nyári időszakra vonatkozóan 
vízfelhasználási kisokost adott ki, amelyben felhívja a figyelmet arra, 
hogy kis odafigyeléssel elejét vehetjük a vízhiány kialakulásának.

A felhasználói szokásokon kell leginkább változtatni és akkor biz-
tos, hogy a vízszolgáltatás folyamatos lesz a legszárazabb időszakok-
ban is.

MIT NE TEGYÜNK? 

• Májustól augusztusig ne reggel 9 óra előtt és ne este 18 óra után 
töltsük fel a medencét!
• Az autómosást lehetőleg ne otthon intézzük, ivóvizet használva. 
Ha a feladatot erre szakosodott autómosó műhelyekre bízzuk, akkor 
a felhasznált vízmennyiség nem az otthoni vízrendszerünket terheli.
• A kiskerti locsolást ne a csúcsidőszakban (ne hajnalban vagy késő 
este) végezzük, mert az vízhiányhoz vezethet a közvetlen környeze-
tünkben!

MIT TEGYÜNK?

• A nyári vízfogyasztást próbáljuk a hajnali és esti csúcsidőszakon 
kívülre időzíteni!
• A konyhakerti és pázsitlocsolásokhoz érdemes esővizet gyűjteni 
a csapadékos napokon! A saját csapadéktároló rendszer nemcsak 
gazdaságos, de környezetbarát megoldás is!
• Töltsünk fel nappal, a csúcsidőszakon kívül olyan hordókat, táro-
lóedényeket, amelyekből aztán megoldható a locsolás a növények-
nek ideálisabb napszakokban, azaz hajnalban vagy késő este!
• Ha van automata locsolóberendezés a háznál, akkor azt progra-
mozzuk este 23 óra és hajnali 5:00 óra közti indulásra! Ideális, ha nem 
kerek órára állítjuk az időzítőt, mert így kisebb a hálózati túlterhelés 
esélye!

G. A.

M

A FARAGÓ UTCA IS  

SZILÁRD BURKOLATOT KAP

ÍGY KERÜLHETJÜK EL  

AZ IDŐSZAKOS VÍZHIÁNYT
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Új helyszínen, több férőhellyel, 
megújult programokkal, mérsé-
kelt árakkal rendezik meg  
a városi napközis tábort.

Idén is változatos szünidei programokkal, 
nagyobb kapacitással és új helyszínen 
várja a gyerekeket a városi napközis tábor. 
Az elmúlt években a Bolyai iskola épülete és 
udvara adott helyet a gyerekeknek (kie-
gészítő helyszín a múzeumkert volt), idén 
a Batthyány suli kapui nyílnak meg a nyári 
táborozóknak.

A váltás oka, hogy a tábor kinőtte a koráb-
bi helyszínt: a Batthyányban már nem csu-
pán 60, hanem 90 gyereket tudnak fogadni 
hetente. Márpedig a tavalyi, nagyszámú 
túljelentkezés alapján van igény a létszám-
bővítésre.

Tavaly a tábor szinte végig telt házzal 
ment: összesen 485 hét-tizenkét éves gyerek 
töltött itt egy vagy több hetet, a Szociális 
Gondozó Központ munkatársainak felügyele-
te alatt. A pedagógiai-szakmai hátteret idén 
is a központ biztosítja, míg a pénzügyi-gazda-
sági feladatokat az Intézményi Gondnokság 
látja el.

„Ezen a nyáron 720-750 gyermekre számí-
tunk. Idén is nagyon érdemes lesz érdi tábo-
rozónak lenni, hiszen nemcsak a helyszín és 
a létszám újul meg, hanem a programok is, 
így régi táborozóinkat is sok új meglepetés 
fogadja majd” – árulta el lapunknak Bereiné 
Petrik Mária, a Szociális Gondozó Központ 
vezetője.

Természetesen megtartják a jól bevált és 
népszerű programokat, mint a kisállatsimo-
gatás, a pénteki diszkó és a ki mit tud. 

„A kézműveskedést is nagyon szeretik 
a gyerekek, és már most több tábla agyagot 
rendeltünk be. A gyöngyös hajdíszítés sem 
maradhat el, ami a lányok kedvence. Meg-
tartjuk a csütörtöki kirándulásokat is, némi 
helyszínváltoztatással: a sárkányhajózás pél-
dául nem a Velencei-tavon, hanem a Dunán 
lesz. Ami a régi marad, az a gondozóközpont 
elkötelezett csapata” – fűzte hozzá Bereiné.

A tábor nyolc hétig tart, az első turnus 
június 24-én indul, az utolsó augusztus 16-án 
zárul.  A turnusok térítési díját az alábbiak 
szerint állapítják meg:

aki teljes térítési díjat fizet az iskolai 
étkezésért, annak egy tábori hét 25 ezer 
forintba kerül, aki 50 százalékos térítési díjat 
fizet a suliban, annak 20 ezer forint egy hét, 
aki pedig ingyenesen étkezik a tanév során, 
annak 15 ezer forintot kell fizetnie.

Fontos megjegyezni, hogy szociálisan 
rászoruló gyermekek igénybe vehetik az 50 
százalékos gyermekétkeztetési kedvez-
ményt a napközis tábor keretén belül is, ezt 
viszont a szülőnek kérelmeznie kell.

A táborba május 15-től lehet jelentkezni 
az Intézményi Gondnokságon. Egy gyermek 
legfeljebb három hét időtartamra jelentkez-
het (ettől a táborvezető a szabad férőhelyek 
függvényében, valamint különleges méltány-
lást érdemlő indok alapján eltérhet).

Ha van szabad kapacitás, az adott tábori 
turnus megkezdése előtti héten felvehetők 
a nem érdi lakóhellyel rendelkező gyerme-
kek is. Nekik egy hét 50 ezer forintba kerül.

A város a napközis tábor megrendezé-
sére több mint 18 millió forintot fordít, így 

biztosítható, hogy a szülők anyagi terhei 
ne növekedjenek aránytalan mértékben, és 
a programok színvonala is megmaradjon.

„Ez nagyon kedvező ár, de tudjuk, hogy 
van olyan szülő, aki ennyit sem tud fizetni. 
Nekik rendezzük Parkoló programunkat, ami 
az Enikő utcában várja a gyerekeket nyolc 
héten keresztül.

Mintegy húsz gyerek szokott részt venni 
a Parkoló szünidei programjain, amit az utcai 
és a lakótelepi szociális munkások szervez-
nek, önkéntesek bevonásával. Gyümölccsel, 
péksüteménnyel, frissítővel várjuk a gye-
rekeket, és hetente egy érdi kirándulás is 
szerepel majd a programban” – tudtuk meg 
az intézményvezetőtől, aki elárulta azt is, 
hogy Erzsébet-táborra is pályáztak az idén.

Ádám Katalin

A nyári tábor részletes 
programját a QR-kód  
segítségével olvashatják:
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Felejthetetlen élmények várnak  
az érdi táborozókra
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Egyszerű a válasz: mi itt ebben a dél-budai 
agglomerációban együtt sírunk, együtt neve-
tünk. Egy a vizünk – és a vízhiányunk –, egy 
a levegőnk - és a légszennyezésünk, és ha ide 
veszélyes hulladékot feldolgozó üzem települ, 
az egy egész térséget, közel 100 ezer ember 
életminőségét érinti.

Az más kérdés, hogy ezt mennyien ismerik 
fel a százezerből, és közülük hányan készek 
arra, hogy egy csütörtök este munka után 
még elmenjenek egy fórumra erőt, tömeget 
mutatni. Most nem ostromolta tömeg a tár-
noki Heinrich Antal Művelődési Házat, mint 
január végén Sóskúton a Lovas Élményparkot, 
vagy február végén Érden a Szepest. Egyszerű 
az oka ennek is: látszólag nincs ügy, és nincs 
új fejlemény. A szlovén beruházó, az Andrada 

körül nagy a csönd. Nem tudunk semmit arról, 
hogy a kormány letett-e arról a szándékáról, 
hogy az akkumulátor-feldolgozót (és amit 
még területileg hozzá akart csapni) nemzet-
gazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
üggyé nyilvánítsa. A fórumon többen is meg-
fogalmazták: élnek a gyanúperrel, hogy ez 
a vihar előtti csönd június 9-nél tovább nem 
fog tartani.

Lehet mondani, hogy az esemény közösségi 
szervezésben valósult meg, hiszen a házigaz-
da Takács Attila tárnoki képviselőjelölt volt, 
de akként szólalt fel Mészáros József is, a Sós-
kúti Civil Kör képviseletében, aki egyébként 
a sóskúti polgármester kihívója a helyhatósági 
választáson. Kicsit pironkodva jegyezte meg, 
hogy ezt a rendezvényt Sóskúton azért nem 
lehetett volna megtartani, mert a mérhetet-
len adóerő-képességgel megáldott települé-
sen nincs erre alkalmas közösségi tér.

Mészáros, aki 2014-2019 között tagja volt 
a képviselőtestületnek Sóskúton, határo-
zottan kijelentette, hogy az Andrada, illetve 
elsőként eben az iparágban a Dongwha nem 
véletlenül épp Sóskúton jelent meg. Tárt ka-
rokkal várta az a polgármester és képviselő-
testület, amely most úgy tesz, mintha elszen-
vedője lenne az eseményeknek. Ahogyan 
König Ferenc fogalmazott: „Púp a hátunkon 
ez a beruházás”. Mészáros hozzátette, elfo-
gadhatatlan, hogy a települést a mai napig 
nem tájékoztatta személyesen a tevékenyé-
géről sem a cég, sem a polgármester, és nem 
adott alkalmat a lakosságnak, hogy feltehes-
se a kérdéseit.

„Nagy dolog, hogy ebben az ügyben Tár-
nok, Érd és a környező települések vezetése 
mellettünk áll, és nem vagyunk egyedül. Min-
dent meg kell próbálnunk, hogy ez az üzem 
ne jöjjön ide.”

Példaértékű, és a köztudatba kevéssé 
ment át, hogy a Sóskúti Civil Kör mekkora si-
kert ért el két környezetvédelmi egyesülettel 
összefogva abban, hogy a 2020 szeptembe-
rében Sóskútra települt Dongwha elektro-
litgyár a mai napig nem üzemel. A civilek 
ugyanis beléptek az engedélyezési folya-
matba, saját magukat szakértővé kiképezve 
megtalálták azokat a hibákat, amelyeket 
a hatóság elkövetett, és megtámadták a cég 
környezethasználati engedélyét.

Azt már lehetetlen volt elérni, hogy a gyár 
ne épüljön föl, de hogy milyen körülmények 
között tud működni, abba a velük kötött 
egyezségnek köszönhetően immár a civilek-
nek is van beleszólásuk. Ehhez persze az is 
kellett, hogy a Dongwha együttműködő 
volt, ha kérdezik, válaszol, az előírásoknak 
igyekszik megfelelni. Ugyanez egyelőre nem 
látszik az Andrada képviselői részéről.

CSATÁT NYERTÜNK

Az információhiányt kifogásolta Lukács 
László, Tárnok polgármestere is. A tárno-
kiak azonban a kormányzat részéről csak 
mismásolással találkoznak. Tárnokot akkor 
tájékoztatják, ha már azt megtették Sós-
kúton, mondják. Holott a tárnoki házak van-
nak legközelebb a sóskúti iparinak nevezett 
övezethez. A polgármester elmondta, hogy 
miután Sóskúton egy beadvánnyal, amelyet 
a kúria megalapozottnak talált, megakadá-
lyozták a népszavazási kezdeményezést, 
és így ellehetetlenítették, hogy az emberek 
véleményt nyilváníthassanak, Tárnokon 
valaki egy ellopott aláírásgyűjtő ívet csatolva 
feljelentette a Tárnoki Civil Fórumot, hogy 
jogellenesen kezeli az aláírók adatait.

Az érdi népszavazási kezdeményezés törté-
netét városunk polgármestere, Csőzik László 

VIHAR ELŐTTI VIHAR ELŐTTI 
CSEND  CSEND  

A SÓSKÚTI A SÓSKÚTI 
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Miért érdekes egy 
Sóskútra tervezett 

beruházásról  
Tárnokon tartott  
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mesélte el a jelenlevőknek. Kiemelte a térség 
parlamenti képviselőjének, Aradszki András-
nak csúfos szerepét, aki, miután tájékozat-
lanságával felsült az érdi lakossági fórumon, 
zsákutcába szorult, és ebből úgy próbált 
kijönni, hogy népszavazást kezdeményezett. 
Olyan ez, írta le a helyzetet egy szemléletes 
hasonlattal, mint amikor a róka tollakkal 
aggatva magára tyúknak próbál látszani a ba-
romfiudvarban.

„Most az a helyzet, hogy csatát nyertünk, 
sikerült erőt mutatnunk – von mérleget 
az elmúlt hetek történéseiből Csőzik László. 
– Sóskutat nem hagytuk magára, és az össze-
fogással megüzentük a kormánynak, hogy 
nem szeretnénk, ha ez az üzem idejönne. 
Írtam két levelet Lázár és Szijjártó miniszter 
uraknak, azóta nem történt semmi. Úgy gon-
dolom, sok függ a választási eredményektől. 
Ha sorra ellenzéki győzelmek születnek eb-
ben a térségben, az egyértelmű üzenet arról, 
hogy itt ellenállásba ütköznek. Azért jó, hogy 
most itt vagyunk, és nem hagyjuk elaludni 
a lángot, hogy érezze a közvélemény és 
a kormányzat, hogy az összenőtt települések 
kertvárosi szövetsége nem akarja hagyni, 
hogy ez megtörténjen velünk.”

Miközben a kormány ellenzéki pártokkal 
és civilekkel cselezget a pályán, a magyar-
országi akkumulátorgyárak és –feldolgozók 
büntetést büntetésre halmozva működnek, 
némelyik környezetvédelmi engedély, ha-
vária-, tűz- és robbanásvédelmi terv nélkül. 
Ezeket a hatóságok nem is ellenőrizték, csak 
akkor derült ki a hiányuk, amikor baj lett.

A jog- és határértéksértő esetekből a Sós-
kúti Civil Kör akkuipari szakértővé avanzsált 
vegyészmérnök tagja, Kormányi Zsolt készí-
tett összeállítást.

„A szigetszentmiklósi akkumulátor-feldol-
gozó üzem azért működhet környezetvédel-
mi engedély nélkül, mert a hatóság szerint 
az évi több tízezer tonna selejtes akkumu-
látort feldolgozó üzemnek úgymond ’nincs 
környezeti hatása’. Ezért például a vízügyi 
hatóság vízmonitoring kutak létesítését sem 
írta elő. Aztán amikor 2022 nyarán robbanás 
történt, egy rövid hírből annyit tudhattunk 
meg, hogy, idézem, veszélyes anyagok 
határértéket meghaladóan nem kerültek 
a levegőbe. A katasztrófavédelem azonban 
kiadta a mérési jegyzőkönyvet, és felsorolta 
benne a mért adatokat. Innen tudtuk meg, 
hogy azokat az egészségre fokozottan ártal-
mas anyagokat, amelyek robbanáskor nagy 
mennyiségben kerültek a levegőbe, vagyis 
az NMC-porkeveréket (nikkel, mangán, ko-
balt) egyáltalán nem is mérték.”

A szavai hatására csendes döbbenetben 
ülő közönség soraiban a feszültség akkor 
robbant, amikor a hátsó fertályban hallgató 
Korossy-Khayll Gábor, a Fidesz tárnoki pol-
gármesterjelöltje, a szervező, Takács Attila 

megszólítására előbb amerikai filmekkel 
példálózott, majd a civileket kezdte arra biz-
tatni, hogy igenis álljanak ki az igazukért.

„A szabályozás úgy kullog az akkumulá-
toripar után, mint a bűnüldözés a bűnözők 
után. Ha egy üzemnek nincs katasztrófavé-
delmi terve, az nagy baj, a civileknek ki kell 
kényszeríteni, hogy legyen.”

Erre előbb a tárnoki polgármester ma-
gyarázta el neki, hogy a magyar akkuipari 
szereplők az egyébként gyenge szabályozást 
rendszeresen megszegve nevetséges bün-
tetéseket fizetnek. A gödi gyárnak ráadásul 
visszavonták a működési engedélyét, mégis 
működik, és ehhez asszisztálnak a magyar 
hatóságok.

Majd a közönség soraiban egymás szavába 
vágva fejezték ki az emberek, hogy nem 
érzik biztonságban magukat, mert a ható-
ságok nem őket védik a környezetszennye-
zéstől, hanem a visszatartó erőt nem jelentő 
látszat-szankciókkal a külföldi tulajdonosok 
profitérdekeit szolgálják ki.

„Öntsünk tiszta vizet a pohárba, Gábor 

– szegezte neki az egyenes kérdést Takács 
Attila. – Szeretnéd, hogy megvalósuljon ez 
a beruházás?”

„Nem szeretném. Azt gondolom, hogy 
ilyen üzemekre szükség van, de nem Sóskút-
hoz közel.”

„Akkor miért kampányolsz mellette?” – itt 
jött egy kis köntörfalazás.

ABSZURDISZTÁNBAN

A legnagyobb tapsvihart azonban az érdi 
Érdemben Egyesület egyik aktivistája, Kősze-
gi Melinda aratta, amikor indulattól remegő 
hangon négy pontban összefoglalta, mitől 
érzi magát rosszul Abszurdisztánban.

„1. Nincs információnk az akkumuláto-
rüzemekről, ami elfogadhatatlan. A deb-

receni üzem mérési eredményeit leszedik 
a honlapról, kirúgják, aki nyilvánosságra 
hozta. Nem akarják, hogy megtudjuk, meny-
nyi az üzem napi vízfogyasztása. 

2. Ön a civilekre mutogat? – fordult 
a fideszes polgármesterjelölt felé. – Hogy 
merészeli? Mi fizetjük magukat azért, hogy 
az érdekeinket képviseljék. Magának az len-
ne a kötelessége, hogy megvédje a környe-
zetszennyezéstől a választópolgárait. Hogy 
képzeli, hogy tőlünk várja el, hogy éjszakán-
ként jogszabályokat bújjunk, ügyvédekhez 
járogassunk, hogy a szükséges minimumot 
kicsikarjuk a hatóságoktól? Például azt, 
hogy legyennek korrekt környezetvédelmi 
határértékek. Most ezekért bíróságra kell 
járogatnunk. Amit a civilek művelnek, azért 
minden elismerés megilleti őket, és senki ne 
merészeljen számonkérni rajtuk semmit! 

3. Tegyük fel, hogy az emberek hozzá-
férhetnek az információkhoz, a hatóságok 
betartatják a szabályokat és a megfelelő 
büntetéseket ki is szabják. Ha ez így lenne, 
normálisnak tartaná bárki ebben az ország-

ban, hogy az óvodától 500 méterre telepítik 
ezeket az üzemeket, a kertjeink végébe? 

4. És végül teljesen elfogadhatatlannak 
tartom, hogy a kormány az akkumulátor-
stratégiája szerint 40 ilyen szörnyeteget 
akar építeni az országunkba. Az a célja, hogy 
a világ 100. legkisebb országa legyen a 2. 
legnagyobb akkumulátorgyártó nagyhata-
lom. Egy súlyosan aszályos ország, amelynek 
már most is a felszín alatti vizeit használja 
a komáromi gyár. Normálisak vagyunk?!”

Ahogyan máskor is, a civilek hangja pusz-
tába kiáltott szó maradt, mert most sem 
volt jelen senki, aki érdemben válaszolhatott 
volna. Csak a nagy vihar előtti csend maradt 
velünk.

Mihalicz Csilla
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FÜGGÖNY LE, FÜGGÖNY FÖL
Kicserélték a Szepes színpadi függönyét

Izgalmas előadásnak lehettünk tanúi és meg-
örökítői fotós kollégámmal a Szepesben. 
Ilyet ritkán láthat földi halandó. Talán még 
a napfogyatkozás is sűrűbb. Valószínűleg 
egyetlen színház életében sem túl gyakori 
esemény, hogy a színpad világát a hétközna-
pi valóságtól elválasztó, kulisszatitkokat őrző 
függönyt kicserélik. A Szepesben évtizedek 
alatt porosodott, koszolódott, amortizáló-
dott, elnyűtt textíliát végleg nyugdíjazták. 
Ami a poratkák világának apokaliptikus 
végét, a nézőknek valami újnak a kezdetét 
jelenti. 

Na de honnan szerez be egy művház 
igazgatója egy jókora színházfüggönyt? Van 
erre szakosodott bolt Pesten a körúton, 
ahol méterre árulják? Ha Színházi Függönyök 
Boltja nem is létezik, a poétikus szakmára 
szakosodott cég azért akad. Ilyen a színház- 
és színpadtechnikával is foglalkozó GÉP-

BÉR-Színpad Kft., amely méretre gyártja és 
rögzíti a világot jelentő deszkák fölé a vörös 
bársony textíliát. Végignézhettük, ahogy a 
lángmentesített drapériát két szakember 
hatalmas állványon zsonglőrködve össze-
szokott mozdulatokkal varázsolja a helyére. 
Nem semmi feladat a jobb és bal oldali, nagy-
jából 6 méterszer 5 méteres, összesen tehát 
cirka 60 négyzetméternyi nehéz anyagot fel-
ügyeskedni a helyére, a tetejét lezáró 14x0,5 
méteres előfüggönyről nem is beszélve.

És azt tudják, miért vörös a színpadi 
függöny? Google barátunk elárulta, azért, 
mert a vörös szín erőteljes és drámai hatást 
kelt, amely fokozza az előadás hangulatát. 
Ma is tanultunk valamit. Szóval a Szepesben 
a tartalmi megújuláson túl a technológiai 
revitalizálás is elkezdődött. 

„Ez még csak az első lépés - mondja Ver-
mes Zoltán megbízott igazgató. - A követke-

ző a színpad úgynevezett balettszőnyegének 
kicserélése lesz. Utána a háttérként szolgáló 
világos függöny, majd a vetítővászon cseréje 
van betervezve”. Hiszen a Szepes színház és 
mozi egyben. De az igazgatótól megtudtuk, 
sorra kerül a színpadi háttérként szolgáló 
világos, majd a fekete függöny is. A szín-
padra vezető lépcsőt is kicserélik. A terem 
világítása is renoválásra szorul, a le-fölhajtha-
tó, immár klasszikussá avanzsált 386 darab 
nézőtéri székekről nem is beszélve. Ezeket 
valószínűleg valamikor a közeljövőben 
újrakárpitozzák, és plusz szivaccsal teszik 
majd kényelmesebbé. A nézőtér elkoptatott 
linóleum burkolatát is minőségibbre szeret-
nék cserélni. Mindezek olyan apró tech-
nológiai felújítások, melyek remélhetőleg 
sokat javítanak majd a színháztér és a nézők 
kedélyállapotán. 

Kling József

Énekelni szerető, sváb gyökerű nők és 
férfiak, Eszes Máriának, az Érdi Német 
Nemzetiségi Önkormányzat elnöké-
nek vezetésével tizenhét éve azzal a 
szándékkal alapították meg a Rosenb-
rücke Énekkart, hogy megőrizzék és 
tovább örökítsék őseik zenei kultúrá-
ját. Mint mondják, létrejöttüket az is 
motiválta, hogy az „ős érdiek” között 
sok sváb származású ember él.

A kórus azóta nem csak Érden, ha-
nem az ország számos pontján, sőt a 
határokon túl is próbált eleget tenni a kitűzött céloknak, amit mi sem 
bizonyít jobban, mint az évek során kapott rengeteg felkérés. Ugyan-
akkor a koronavírus-járvány őket is megtörte, elmaradtak a próbák, a 
koncertek, a tagság egy jelentős része is lemorzsolódott, a karna-

gyuk távozott. Amikor a jelenlegi kar-
nagy megérkezett, először el se hitte, 
hogy egy többször is arany minősítést 
kapott énekkarral van dolga, árulta el 
lapunknak Zsigrai Dezső, a kórus egyik 
tagja, akit a dalkör nemrégiben elért 
sikeréről kérdeztünk.

Május 4-én a Rosenbrücke is részt 
vett a Landesrat, azaz a Magyarorszá-
gi Német Ének-, Zene-, és Tánckarok 
Országos Tanácsa által szervezett, 
a Komárom-Esztergom vármegyei 

Csolnokon megtartott versenyen, ahonnan újabb arany minősítéssel 
tértek haza. 

Újabbal, hiszen ez már a negyedik ilyen elismerés a kórus életében.
Szűcs Gergely

ARANY MINŐSÍTÉST KAPOTT AZ ÉRDI SVÁB KÓRUS
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RENGETEGEN SZURKOLTAK  

A TOUR DE HONGRIE MEZŐNYÉNEK ÉRDEN 
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Tóthné Sipos Valéria és néhai férje, Tóth 
János a kétezres évek elején annyira be-
leszeretett a minigolfba, hogy hamarosan 
már versenyeket szerveztek, illetve pályá-
kat építettek, az egyiket éppen a Szepes 
Művelődési Központ alagsorában, tudhattuk 
meg az Érd FM Playoff című sportműsorának 
legutóbbi adásából.

A pálya közel két évtizeden át folyama-
tosan működött, várta a hobbistákat és 
profikat egyaránt. Aztán a koronavírus-jár-
vány alatt bezárt, és zárva is maradt egé-
szen az elmúlt szombatig. Ugyanis – némi 
felújítást követően – május 4-én hivatalosan 
és ünnepélyesen is újra nyílt a helyiség.

Tóthné Sipos Valéria, a pályát is üzemel-
tető Toresz Minigolf Egyesület elnöke még 
a megnyitó előtt készült interjúban elárulta, 
nagy várakozással és lelkesedéssel tekintenek 
a jövőbe. Noha pillanatnyilag mindössze tizen-
három tagja van a klubnak, de úgy tapasztalja, 
rendszeresen érdeklődnek az emberek, ezért 

reméli, lesznek még többen is. A műsorban 
elhangzott, a sportág mini változata a „nagy-
pályás” verzióból fejlődött ki körülbelül száz 
esztendeje. Tóthné úgy fogalmazta meg 
a kétféle golf közti viszonyt, hogy amíg na-
gyokat ütni „bárki megtanulhat”, addig a já-
téknak az a része, amikor már lyuk közelébe 
kerül a labda, na az már egy egészen más 
technikát kíván meg az embertől. Mondhatni 
ez utóbbi a minigolf.

Aki kedvet kapott, hogy kipróbálja a mi-
nigolfot, azt mostantól minden hétfőn és 
pénteken 17 órától várják a Szepes Gyula 
Művelődési Központban. Ahogy a versenyek 
is hamarosan újraindulnak, konkrétan május 
26-án a II. Tóth János emlékversennyel kez-
dődik a szezon.

Szűcs Gergely

A beszélgetést a QR-kód  
leolvasásával hallgathatják meg:

ÚJRA LEHET MINIGOLFOZNI ÉRDEN

Május 11-én a Tour de Hongrie újabb, 167 
kilométeres etapja várt a mezőnyre Budapest 
és Etyek között. A 117 fős mezőny szombaton 
12:20-kor indult el a Hősök teréről, a kerékpá-
rosokat az útvonal mentén kitörő örömmel és 
lelkesedéssel biztatták a szurkolók. Az érdiek 
duplán örülhettek, hiszen a mezőny többször 
és több ponton is érintette a várost.

A rajt után pontosan 30 perccel a verseny-
zők a Budafoki úton érkeztek meg Érdre és 
haladtak tovább a tescós körforgalomnál a 
6-os és 7-es utak közös szakaszán az Ercsi út 
végén található körforgalomig. Innen a 7-es 
úton Tárnok felé vették az irányt, aztán a 
Fehérvári, valamint a 7-es utak találkozásánál 
egy éles, szinte 180 fokos kanyart véve ismét 
átlépték településünk közigazgatási határát, 
ahol a Fehérvári és Zámori út csomópontjá-
ban kialakított körforgalmon haladtak át és 
hagyták el a várost Sóskút felé.

Később egy szakaszra még visszatértek, 
ekkor szintén a 7-es úton, de immár Tárnok 
felől érkezve, ismét a Fehérvári és a 7-es utak 
kereszteződésén belépve, a Fehérvári-Zámo-
ri körforgalmon áthajtva végleg elhagyták 
Érdet.

Az önkormányzat és a helyi civilek is ké-
szültek kisebb-nagyobb attrakciókkal, hogy 
fogadják a kerékpáros mezőnyt. A szponzor-
karaván még jóval a mezőny érkezése előtt 
keresztülment a városon. Őket egy pillanatra 

megállították, hogy a 99 éves Érdi Ipartes-
tület pezsgővel, koccintással köszöntse a 
szintén 99 esztendős Tour de Hongrie-t. A 
látványosságok többsége a Fehérvári úton 
található körforgalomnál volt.

Ahogy az élő közvetítésen is jól látszott, az 
érdi Colour Dance táncstúdió tagjai például 
emberekből álló élőképeket, többek közt 
biciklit, vagy épp Érd nevét formázták meg.

Eközben a mezőny hatalmas tempóban 
haladt előre, a folyamatos támadások mel-
lett azonban sokáig nem alakult ki állandó 
szökés. Végül a Budapest-Balaton kerékpá-
rút emelkedőjén Salvatore Puccio (INEOS 

Grenadiers), Niklas Märkl (dsm-firmenich 
PostNL), Sergio Meris (MBH Bank Colpack 
Ballan), Dusan Rajovic (Bahrain Victorious), 
Diego Pablo Sevilla (Polti-Kometa) és Matteo 
Moschetti (Q36.5 Pro Cycling Team) tudtak 
ellépni a főmezőnytől, előnyük azonban 
sosem nőtt 2 perc fölé.

A szökést két kilométerre a céltól fogták 
meg. Az emelkedőn a Lidl-Trek felvezetése 
állt össze a legjobban, Mathias Vacek pedig 
tökéletesen készítette elő a terepet a sárga 
trikós Thibau Nysnek, aki végül duplázott, 
hiszen Kékestető után itt is nyerni tudott.

Gárdos Attila
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A HELYI SPORTÉLET HÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

NEM SOKON MÚLT A PONTSZERZÉS 

AZ ÉLLOVAS ELLEN

A listavezető Iváncsával nézett farkasszemet az Érdi VSE a labdarúgó 
NB III Dél-Nyugati csoport 27. fordulójában. A Novák Ferenc Sportköz-
pontban megvívott összecsapás előtt a házigazda tizedik, a vendég-
csapat első helyen állt a tabellán.

A mérkőzés érdekessége volt, hogy az Érdi VSE nemrég kinevezett 
vezetőedzője, Domján Attila korábban az Iváncsát is irányította, ráadá-
sul 2021-ben bajnokságot is nyert a Fejér vármegyei klubbal.

A mostani találkozó nem bővelkedett gólokban, az első negyvenöt 
perc úgy telt el, hogy egyetlen alkalommal sem rezdültek a hálók. 
Fordulást követően sem változott jelentősen a helyzet, a gólínség 
egészen a 80. percig kitartott. Ekkor azonban az Iváncsa örülhetett, 
ugyanis Kercsó Bence talált be az érdi kapuba, nemcsak a vezetést, 
hanem mint később kiderült, a győzelmet is megszerezve. Az utolsó 
öt percre még emberhátrányba is került a házigazda, ugyanis Németh 
Gábor Vincét kiállította a játékvezető.

Férfi labdarúgó NB III Dél-Nyugati csoport, 27. forduló
Érdi VSE - Iváncsa KSE 0-1 (0-0)

Gól: Kercsó (80. perc)

Az Érdi VSE első alkalommal szenvedett vereséget azóta, hogy 
néhány héttel ezelőtt Ebedli Zoltán helyett Domján Attilát nevezték 
ki vezetőedzőnek. A következő, 28. fordulóban az utolsó helyezett 
Dunaújváros otthonában lépnek pályára a mieink, és amennyiben 
győznek, akár a tabella hetedik helyére is feljöhetnek. Ezt a találkozót 
lapzártánk után rendezik.

A budapesti diákbajnokságon léptek pástra a Danubius RSC párbajtőr-
vívói, akik A és B kategóriában, azon belül pedig különböző korosztá-
lyokban voltak érdekeltek.

B kategóriában, a III. korcsoportban megnyerte a tornát Balázs 
Bogdán, míg Klicsu Márk a II. korcsoportban szintén legyőzte minden 
riválisát és aranyérmes lett.

A B KATEGÓRIA EREDMÉNYEI:

Balázs Bogdán, III. korcsoport 1. hely
Faragó Réka, I. korcsoport 5. hely
Klicsu Márk, II. korcsoport 1. hely
Tóth-Oborni Dorka, IV. korcsoport 4. hely
Tóth-Oborni Réka, III. korcsoport 7. hely
Mészáros Dávid, II. korcsoport 8. hely

A kategóriában Klicsu András remekelt, ugyanis bronzérmet szer-
zett saját korosztályában.

AZ A KATEGÓRIA EREDMÉNYEI:

Klicsu András, III. korcsoport 3. hely
Nogula Mór, V. korcsoport 5. hely
Pásztor Patrik, IV. korcsoport 6. hely
Pintér Patrik, III. korcsoport 8. hely

KLICSU ANDRÁS ÉS BALÁZS BOGDÁN IS ARANYÉRMES LETT  

A DIÁKBAJNOKSÁGON

Az Érd-EL Sportegyesület fiatal darts játékosa kimagasló formában 
van, és az utóbbi időben sorra nyeri a nemzetközi tornákat. Leg-
utóbb Észtországban lett első a WDF bronz kategóriás versenyén.

A 21 esztendős sportoló először azzal hívta fel magára a figyel-
met, hogy két évvel 
ezelőtt, mindössze 
pár hónapnyi dartsos 
múlttal a háta mögött 
elindulhatott az ifjúsági 
Európa-bajnokságon, 
rögtön a döntőig ju-
tott, és végül ezüstér-
mes lett.

A kontinenstorna 
után következett egy 
hullámvölgy, de egy 
évvel ezelőtt rákap-
csolt az edzésekre, sokkal több időt fordított önmaga fejlesztésére. 
A Balaton Open nemzetközi tornán bronzérmet nyert és innentől 
számítva sorra jöttek a jó eredmények. Elhódította a Magyar Kupát, 
fordulót nyert a Magyar Nemzeti Bajnokságon. 

Ezt követően újabb szintlépést jelentettek a WDF-tornák. Kez-
detben több ízben is finálét játszhatott Tekauer Gréta, majd idén 
jött az áttörés, és először a pályafutása során meg is nyert egy ilyen 
bronz kategóriás versenyt, méghozzá a Hungarikum Lakitelek Opent. 
A siker pedig azóta is folytatódik, sorrendben a Feröer-szigeteken, 
majd Izlandon, legutóbb pedig Észtországban aratott tornagyőzel-
met.

„Úgy látom, hogy a tavaly elvesztett döntők rengeteg tapasztala-
tot adtak. Megkerestem az okokat, hogy mi kell ahhoz, hogy átlépjek 
egy bizonyos pontot, és a finálékat is a magam javára tudjam fordí-
tani. Az első győzelem után nagyobb lett az önbizalmam. Elhittem, 
hogy nyerhetek és adott egy támpontot, hogy érezzem, jó úton 
haladok” - mesélte lapunknak Tekauer Gréta.

EGYRE FÉNYESEBBEN RAGYOG  

TEKAUER GRÉTA DARTS CSILLAGA
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A CSUKA ZOLTÁN  VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

OLVASÓSZOLGÁLATOS KÖNYVTÁROS 
álláshely betöltésére

A alkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű munkaviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő (heti 40 óra). 
A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Hivatalnok u. 12., illetve a könyvtár te-
lephelyei 
A munkakörbe tartozó, feladatok: 
» közkönyvtári olvasószolgálatos feladatok ellátása, 
»  adminisztrációs feladatok ellátása (beiratkozással, kölcsönzéssel egyéb szolgáltatással 

kapcsolatosak), 
»  általános és szakirodalmi tájékoztatás nyújtása az olvasók számára nyitvatartási időben 

személyesen, illetve a könyvtár virtuális felületein,
»  a rábízott gyűjteményterületek folyamatos fejlesztése, gondozása, a raktári rend fenntar-

tása, részvétel a dokumentumok védelmével kapcsolatos feladatok ellátásában,
»  részvétel a fiókkönyvtárak, a gyermekkönyvtár és a zenei gyűjtemény működtetésében,
»  részvétel a könyvtár internetes szolgáltatásaival kapcsolatos feladatok ellátásában,
»  részvétel a gyűjtemény gyarapításában: javaslattétel a beszerzésre, 
»  részvétel a tervszerű állományapasztásában: javaslat a dokumentumok 

selejtezésére, részvétel a törléssel kapcsolatos munkafolyamatokban...

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. május 20. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése az Érd Megyei Jogú Város Önkormány-
zata által adományozható díjakról és kitüntetésekről szóló 7/2017. (II. 27.) önkormányzati 
rendelet értelmében az államalapítás ünnepe, augusztus 20-a alkalmával a következő dí-
jakat adományozza:

ÉRD VÁROSÁÉRT KITÜNTETÉS
Érd Városáért Kitüntetés adományozható azoknak, akik a város fejlesztésében, a társadalmi, 
szociális, kulturális és gazdasági élet bármely területén kiemelkedően hasznos munkát vé-
geztek, és ennek révén a város értékeit növelő, maradandó eredményeket értek el.

ÉRD KÖZNEVELÉSÉÉRT DÍJ
Az Érd Közneveléséért Díj azoknak a személyeknek és alkotó pedagógus közösségeknek 
adományozható, akik kiemelkedő eredményt értek el az óvodai, iskolai és intézeti oktató- 
nevelő munka és tehetséggondozás területén, illetve magas fokú pedagógiai és szakmai 
felkészültségük alapján élen járnak az újszerű és hatékony pedagógiai módszerek kidolgo-
zásában.

Az elismerés odaítélésére - a beérkezett javaslatok figyelembevételével - a Köznevelési, Mű-
velődési és Ifjúsági Bizottság tesz javaslatot. Az adományozásról a Közgyűlés a bizottság 
javaslata szerint dönt. 

DR. ROMICS LÁSZLÓ –DÍJ ÉRD VÁROS EGÉSZSÉGÜGYÉÉRT
A Dr. Romics László-díj Érd Város Egészségügyéért a város egészségügyi ellátása érdeké-
ben kiemelkedő tevékenységet végző orvosnak, gyógyszerésznek, ápoló- és kisegítő sze-
mélyzetnek, valamint példaértékű munkát végző közösségnek adományozható.

Az elismerés odaítélésére - a beérkezett javaslatok figyelembevételével - a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság tesz javaslatot. Az adományozásról a Közgyűlés a bizottság javas-
lata szerint dönt. 

AZ ÉV CSALÁDJA DÍJ
Az Év Családja Díj annak az Érden élő családnak adományozható, amelynek tagjai min-
dennapi életükkel, munkálkodásukkal, gyermekeik nevelésével, taníttatásával, családtagjaik 
gondozásával, közéleti szerepvállalásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésére – a beérkezett javaslatok, továbbá az Ága-Boga Nagycsaládosok 
Érdi Egyesülete részéről beérkezett javaslatok figyelembevételével – a Szociális és Egész-
ségügyi Bizottság tesz javaslatot a Közgyűlésnek. Az adományozásról a Közgyűlés a bizott-
ság javaslata szerint dönt. 

ÉRDI SPORT DÍJ
Az Érdi Sport Díj adományozható a város érdekében kifejtett kiemelkedő sportmunkáért, 
vagy nemzetközi sport teljesítményért azoknak a személyeknek, vagy csapatoknak, akik a 
mérhető teljesítmény mellett magatartásukkal is példaként állíthatók a város közössége elé.
Az elismerés odaítélésére - a beérkezett javaslatok figyelembevételével - a Sport Bizottság 
tesz javaslatot. Az elismerés adományozásáról a Közgyűlés a bizottság javaslata szerint dönt. 

Az elismerések adományozására a Közgyűlés tagja és bizottsága, az önkormányzat vagy az 
állam által fenntartott érdi intézmény vezetője, az Érden működő civil szervezet és a nemzeti-
ségi önkormányzat tagja, továbbá bármely Érden lakcímmel rendelkező személy rövid indok-
lással, a javasolt személy tevékenységét összefoglalva, a javaslattevő nevét és elérhetőségét 
feltüntetve írásban tehet javaslatot.

Kérjük, hogy a javaslatokat a kitüntetendő személyekre 2024 május 25-ig juttassák el dr. 
Csőzik László polgármesternek címezve e-mail-en a dij@erd.hu e-mail címre szkennelve, 
vagy a Polgármesteri Hivatalba (2030 Érd, Alsó u. 1.).

A felhívás a város honlapján is elérhető!
ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS

POLGÁRMESTERI HIVATALA

FELHÍVÁS

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- a gyer-
mekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tör-vény 
21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév rendjéről 
szóló miniszteri rendeletben meghatározott nyári szünet munka-napjain bizto-
sítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi ked-vezményben 
részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2024. június 17-től 2024. augusztus 30-ig

11.00 – 12.00 óra között

biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, akiknek szü-
lei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, vagy 
személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási időben (2030 
Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, Alsó u. 
3.) van lehetőség.

Érd, 2024. május 07.   
Dr. Feik Csaba s.k.

egyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI  
GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot 
az alapítvány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 
6987, E-mail: siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig 
megtalálja a www.siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Termé-
szetvédelmi Alapítvány, Érd.  
Adószám: 18707379-1-13,  
Bankszámlaszám:  10403136-49534949-49521015

Ready
Barátságos, belga juhász 
jellegű, 3 év körüli, ivartala-
nított kan kutyus. Ember-
centrikus, ám energiaszintje 
a munkakutyákra jellemző, 
ezért olyan gazdinak ajánljuk, 
aki eleget tud vele foglal-
kozni.

GAZDIKERESŐ
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Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Május 21. (kedd) 19:00:
Hangok a fejemben – Somogyi András 
önálló estje – Paródiákkal színesített 
humorest, 60 percben.  
Az előadás utoljára lesz 
látható! – Jegyár: 7490Ft

Jegyvásárlás: 

Május 25. (szombat) 17:00:
Utcabál a főtéren – Fellép Radics Gigi, az 
Intim Torna Illegál, a New Level Empire 
és a Smile party zenekar  
– A program ingyenes

Május 27.(hétfő) 10:00:
Alice Csodaországban – Az egyórás, szü-
net nélküli táncszínházi műsort a PMS 
Dance Táncszínház adja elő – Jegyár: 
2500 Ft – Jegyek egy héttel az előadás 
előtt vásárólhatók a Szepes Gyula Műve-
lődési Központ pénztárában és a jegyx1.
hu oldalon

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 - Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK) 10:45: Senior gerincjóga 
– (Szociális Gondozó Központ, Topoly 
utca 2.) – az AdniJóga Alapítvány támo-
gatásával

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridiántor-
na (Parkvárosi KH)

Május 14. (kedd) 10:00:
Senior társasjáték- és kártyaklub  
(Parkvárosi Közösségi Ház)  
10:00 – Belső értékeink nyomában – 
önismeret, személyiségfejlesztés (Érdi 
Galéria)

Május 15. (szerda) 9:00:
Légy világjáró Érden! Senior gyalog-

lóklub: Séta a Dunaparton, a magaspar-
ton vagy Ófaluban – találkozó a Termál-
fürdő előtt.
10:00: Senior könyvklub: Oliver Bour-
deaut – Merre jársz, Bojangles? (Parkvá-
rosi KH).
14:00: Önvédelmi tanfolyam 1. alkalom – 
Regisztráció szükséges (Szepes MK) 

Május 16. (csütörtök) 14:00:
Templomlátogatás: a Hetednapi Adventis-
ta Egyház imaháza (Hivatalnok utca 38.)

Május 17. (péntek) 10:00:
Női Egészség Klub: Inkontinencia, intim 
problémák (Parkvárosi KH)

Május 21. (kedd) 17:00:
Demencia Kávézó: Fókuszban a gondozó! 
– Hogyan védd meg magad a mentális, 
pszichés és fizikai kimerülés ellen? Mi-
lyen lehetőségek, eszközök és megoldá-
sok vannak a gondozó támogatására? 
(Szepes MK)

Május 22. (szerda) 9:00:
Légy világjáró Érden! – Senior gyalog-
lóklub. Séta a Dunaparton, a magaspar-
ton vagy Ófaluban – találkozó a Termál-
fürdő előtt.
14:00: Önvédelmi tanfolyam 2. alkalom – 
Regisztráció szükséges (Szepes MK)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
•  Keddenként 10:00: Mese Maci,  

18:30: Zumba, 19:30: Bachata
•  Szerdánként 8:30 Senior torna. 

10:00: Kerekítő mondókázó 10:45 
Kerekítő Manó torna 14:00 Senior 
örömtánc 16:00 Így tedd rá! 17:10 
ÉTSE 19:00 Jóga nőknek Nelétával

•  Csütörtökönként 9:00, 9:45 Ringató 
16:30 Mentálhigiénés tréning 17:00 
Masters ovi rocky 18:00 Kerámia  
18:30 Zumba

•  Péntekenként 8:30 Senior torna 
10:00 Pamacsoló Pamacska  
15:00 Pilates 

•  Szombatonként 10:00 AA klub

Május 17. (péntek) 10:00:
Marcipán Cica – élőzenés bábmese-kon-
cert Zsámár Katalin és Gay Tamás 
előadásában – Jegyár: 1000 Ft – Jegyek 
a helyszínen válthatóak a P.K.H. recepci-
óján, nyitvatartási időben. 

Május 18. (szombat) 15:00:
Múltidéző – a Képzőművészek Érdi Kö-
zösségének kiállításmegnyitója.

Május 23. (csütörtök) 11:00:
Szárnyaló Sólymok Haikucsoport 

Május 25. (szombat) 19:00:
Úgy táncolnék veled! – Tánclehetőség 
egyedülállóknak és pároknak. Szé-
chenyi Petra és Széchenyi Krisztián a 
Táncművészeti Egyetemen végzett 
táncművészek, akik Kanadától Japánig 
áttáncolták a világot és most itt van-
nak, hogy nektek is tanítsanak néhány 
lépést – Részvételi díj: 2500 Ft/fő, bő-
vebb információ: +36(70)323-9284

Május 26. (vasárnap) 17:00:
Horvát táncház 

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Május 14. (kedd) 18:00:
Grosch János: A mi Dunánk – Sétánk 
során érintjük a Hárosi-öblöt, a 
nagytétényi Dunatelepet a Kis-Há-
ros-szigettel, majd tovább indulva a 
Száraz-Rudnyánszky-kastély melletti 
Duna-rétre érünk, végül megpillantjuk 
az érdi Beliczay-szigetet – Belépődíj: 
500 Ft, múzeumbarát köri tagkártyával 
ingyenes.

Május 16. (csütörtök) 15:00-16:00:
Természetbúvár szakkör 9-12 évesek-
nek –A program díjtalan, de előzetes 
regisztrációhoz kötött. e-mail: regiszt-
racio@foldrajzimuzeum.hu

Május 22. (szerda) 18:00:
Az Érdi Csillagászati Klub előadása – Oláh 
Zoltán: Csillagképek és mitológia.  
A részvétel ingyenes. 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes  
programját megtalálják online felületünkön, az erdmost.hu  

nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 



Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Május 15. (szerda) 10:00:
Bolgár mesedélelőtt: Mese a jóságról 
– Hadzsikosztova Gabriella interak-
tív bábelőadása. – 13:00 – Író-olvasó 
találkozó Molnár Krisztina Rita költő, 
író, tanár, múzeumpedagógussal – 3-4. 
osztályosok számára.

Május 21. (kedd) 16:00 - 17:30:
Családi délután – kézműves foglalko-
zás a Gyermekkönyvtárban. 
A programokra előzetes bejelentkezést 
kérünk: gyk@csukalib.hu, 23/365-470/2

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK: 

Szerdánként 10:30–12:00: Senior Öröm-
tánc, 18:00 - 20:00 – Harmónia Vegyes-
kar próba

Péntekenként 15:00 - 17:00 – Közösségi 
Alkotó Klub. Részvételi díj: 500 Ft/fő 
15:30 - 17:00 – Lukin Zeneiskola énekkari 
próba.

Péntekenként 17:30–20:30 – Társasjá-
ték Klub. Részvételi díj: 500 Ft/fő

Május 17. (péntek) 17:00:
Filmklub Bárdos Csaba filmtörté-
nész-esztétával – Jön Harold!  
(norvég-svéd, 2014, 87 perc)  
– Részvételi díj: 800 Ft/fő .
17:30: Szakmai tárlatvezetés a Hincz-ki-
állításon Dudás Barbara művészet-
történésszel. Részvételi díj 1.000 Ft/
fő. Előzetes regisztráció szükséges: 
erdigaleria@gmail.com 

Május 18. (szombat) 14:00 :
A szövés varázsa – Előadással egybekö-
tött szövő workshop Tápai Nóra ipar-
művésszel – Részvételi díj 8.000 Ft/fő, 
a programot 14 éves kortól ajánljuk. 
A program minimum 3 fő esetén 
indul – Előzetes regisztráció szükséges: 
erdigaleria@gmail.com  

Május 25. (szombat) :
Légy világjáró Érden! – 10:00-12:00 
– Természetőr séta: a LevenDuna 
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad
 Mihalicz Csillával  

és Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Zene 
20.00 Play O�
 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Helyben vagyunk ism.  
17.00 Családban marad ism.
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

túraösvény levendulavirágzáskor 
10:00-11:30 – Kincsvadászat és családi 
séta Ófaluban – 10:00-16:00 – Érdikum 
Műhely: látogatás a Szűcs Kerámi-
aműhelyben.! 16:30-18:00 – Helytör-
téneti séta: Mátyás király egyszer volt 
Kutyavára Diósdról Érdre költözött 
– Süle Zsolt lokálpatrióta – Részvétel 
csak előzetes regisztrációval lehetsé-
ges, fizetés aznap a helyszínen.  
Ár: 3000/fő/séta, 7-14 év között és 65 
éven felülieknek 
2500 Ft. A részvétel 
a Szűcs Kerámi-
aműhelybe díjtalan, 
de regisztrációhoz 
kötött. 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

ISKOLAORVOSI FELADATOK
VÁLLALKOZÁSI FORMÁBAN TÖRTÉNŐ ELLÁTÁSÁRA

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet a 8. számú 
iskolaorvosi körzethez tartozó oktatási intézményekben az iskolaor-

vosi feladatok 2024. szeptember 1-jétől történő ellátására. 

A feladatellátás helye: a 8. számú iskolaorvosi körzethez tartozó 
oktatási intézmények iskolaorvosi rendelői: Érdligeti Általános Iskola 
(székhelye: 2030 Érd, Diósdi u. 95-101., telephelye: 2030 Érd, Túr u. 

5-7.), Érdi Kincses Óvoda Tállya Tagóvodája (2030 Érd, Tállya utca 3.)

Ellátandó feladatkör:
Az iskolaorvos feladatkörébe tartozik az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997. (IX. 3) NM rendelet 2. számú mellékletében 
foglalt feladatok ellátása az önkormányzattal kötött feladat-ellátási 

szerződés alapján. 
A jogviszony időtartama:

A feladat-ellátási szerződés határozatlan időtartamra szól.
Pályázathoz kapcsolódó egyéb információk:

A feladat-ellátás időtartama alatt az iskolaorvosi rendelők – védő-
nővel közös – térítésmentes használatát az önkormányzat illetve a 

köznevelési intézmény biztosítja.  
Pályázati feltételek:
• az iskola-egészségügyi 

ellátásról szóló 26/1997.
(IX.3.) NM rendelet 3.§ 
(1) bekezdésében előírt 
háziorvosi, belgyógyász 
vagy csecsemő-gyermek-
gyógyász képesítés,

• az Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ működési 
nyilvántartásában való 
érvényes (aktív) státusz.

Finanszírozás és egyéb 
juttatások:
• Az önkormányzat hozzájárul 

ahhoz, hogy az iskolaorvos 
– mint a 8. sz. iskolaorvosi 
körzet működtetője – a 
Nemzeti Egészségbiztosítási 
Alapkezelővel közvetlenül 
finanszírozási szerződést 
kössön. Az iskolaorvos 
a feladatok ellátását a 
finanszírozási szerződés 
alapján folyósított összegből 
biztosítja. 

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024. május 31.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Család- és Gyermekjóléti Központ

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SZERVEZETI EGYSÉGVEZETŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): A gyermek érdekeit védő 
speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és 
eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek, testi és lelki 
egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését. 
A szervezeti egység vezető irányítja és ellenőrzi a Család- és Gyer-
mekjóléti Központ szervezeti munkáját, illetve felel a szakszerű és 
törvényes irányításáért, működéséért. Munkakörébe tartozó részle-
tes feladatokat és szükséges végzettséget bővebben a 15/1998. (IV. 
30.) NM rendelet határozza meg.

Betöltendő állás szakmacsoportja: szociális és gyámügy
FEOR besorolás: 1324 Szociális tevékenységet folytató egység 
vezetője
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): 
Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 
Határozott idő - 5 évre szóló vezetői megbízás, 40 óra, Kötetlen, 
Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Érd

Pályázati feltételek:
Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:

Büntetlen előélet
Cselekvőképesség

Erkölcsi bizonyítvány
Magyar állampolgárság, vagy külön jogszabály szerint a szabad 

mozgás és tartózkodás jogával rendelkező személy, illetve bevándo-
rolt vagy letelepedett

A pályázat benyújtásának határideje: 
2024.06.07. 00:00

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.



Szociális Gondozó Központ - Érd 

a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:
A szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő egyének, családok és közösségi csoportok 
segítése a társadalmi integráció érdekében. A szociális biztonság megteremtéséhez kapcso-

lódó ellátásokról és szolgáltatásokról, valamint azok igénybevételének formáiról megfelelő 
tájékoztatás biztosítása. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII.26.) 

Korm. rendelet az irányadó. 
Munkába járás költségtérítése a 39/2010.(II.26) Korm. rendelet szerint, valamint cafetéria és 
munkaruha juttatás a fenntartó, Érd Megyei Jogú Város önkormányzatának 17/2008. (III.28) 

rendelete alapján.
Pályázati feltételek:
• Főiskola, felsőfokú szociális alapvég-

zettség, közösségi szociális munkás 
vagy felsőfokú egészségügyi végzett-
ség mentálhigiénés végzettséggel, 
viselkedéselemző, pszichológus, 
bővebben a 15/1998. (IV. 30.) NM 
rendelet 2. sz. melléklete alapján,

• Magyar állampolgárság, vagy külön 
jogszabály szerint a szabad mozgás 
és tartózkodás jogával rendelkező, 
illetve bevándorolt vagy letelepedett, 
büntetlen előélet, 

• 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bi-
zonyítvány (amely igazolja, hogy a pá-

lyázó büntetlen előéletű és nem áll a 
Kjt.-ben meghatározott cselekmények 
miatt büntetőeljárás hatálya alatt), 

• Cselekvőképesség.
A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:
• Szakmai önéletrajz, motivációs levél, 

iskolai végzettséget igazoló bizonyít-
ványmásolat, erkölcsi bizonyítvány, 
hozzájárulási nyilatkozat a személyes 
adatok pályázati eljárással összefüggő 
kezeléséhez. 

• Nyilatkozat, amely szerint a pályázó 
nem áll cselekvőképességet érintő 
gondnokság alatt. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.06.06.

A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásával érheti el.
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APRÓHIRDETÉS

ALBÉRLET
SZÁZHALOMBATTÁN MODERN 
LAKÁS KIADÓ akár 1 hónapra is az 
Urbáriumban. Bútorozott, azonnal 
költözhető. 22m2, 1-2 fő részére. Bér-
leti díj: 149.000 Ft+alacsony fix rezsi 
Hívjon: 06/20 367 4274 (79/2024)

SZOLGÁLTATÁS

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (17/2024)

TETŐDOKTOR! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 0630/622-5805,  
0620/952-2327 (90/2024)

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK EL-
SZÁLLÍTÁS, fenyők, tuják gondozá-
sa, kerti munkák. 
Tel.: 06/30 88 99 410 (40/2024)

NAGY TAPASZTALATTAL SZAKÁ-
POLÓ IDŐSGONDOZÁST VÁLLAL, 
24 órában kétheti váltásban. Tel.: 
+36/30 229 3879 (88/2024)

KÁRTEVŐIRTÁS: darázs, hangya, 
csótány, rágcsálók, ágyipoloska, 
Kelemen az irtó! Tel.: 06/30 710 8687
 (87/2024)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

EGYÉB
ELADÓ EGY 21 ÉVES, FORGALOM-
BÓL IDEIGLENESEN KIVONT MAZ-
DA MPV. Érdeklődni: 06/70 506 6949 
 (89/2024)

RONCSATÓKAT FELVÁSÁROLUNK 
típustól, kortól függetlenül.  
Tel.: 06/30 88 99 410. (78/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

KETTLIZNI TUDÓ MUNKATÁRSAT 
KERESEK érdi varrodába nyugdíjast 
is. Tel.: 06/30 921 5799 (85/2024)

A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

HIRDESSEN 

AZ ÉRDI 

ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813
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20
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)
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4)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

4)
(4
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RAKTÁR KIÜRÍTÉS!
  maradék (darab) bútorlapok 
1000 - 2 000-Ft/m2

  konyhai munkalapok  
5 000–10 000,-Ft/fm

  bemutató bútorok és 
szerelvények

  utolsó darabos alkatrészek 
és szerelvények

  bútorfogantyúk, vasalatok

23/521-720, -721 

7-16 óráig.
Érd, Burgundi utca 41.

(5
7/
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(12/2024)

ÁLLÁSPÁLYÁZAT ÉRDI KINCSES ÓVODA 
ÉS TAGÓVODÁI

PÁLYÁZATOT HIRDET
Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony 

keretében

ÓVODAPEDAGÓGUS
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
A 3-7 éves gyermekek nevelése-oktatása, 
minden olyan feladat, melyet a Köznevelési 
törvény az intézményi dokumentumok és a 
munkaköri leírás a munkakörre előír.
Betöltendő állás szakmacsoportja: oktatás
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 
munkarendje, formája: Határozatlan, 40 
óra, Általános, Teljes 
munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyúj-

tásának határideje: 

2024.05.31. 00:00

SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT
Szociális Gondozó Központ Hajléktalanel-

látás Szervezeti Egysége

PÁLYÁZATOT HIRDET 
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

SEGÍTŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
A szakmai irányelveknek megfelelően a 
Nappali Melegedőt igénybe vevők gondo-
zása, bekerülésük okának megszüntetése 
érdekében, személyre szabott bánásmód 
alkalmazása mellett. Munkaidő a Nappali 
Melegedő nyitvatartási idejének megfelelő-
en. Befejezett 8 általános iskola.

A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2024. 05.16.  
A hirdetés részleteit  
a QR-kód leolvasásá-
val érheti el.
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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HALLGASSA AZ ÉRDI RÁDIÓT: ÉRD FM 101.3


